

10年前海塘坝内惊现赤裸男尸,如今终于真相大白 一场不伦之恋引发的血案

通讯员 陈名中 刘晶晶

人迹罕至的海塘坝内惊现赤裸男尸,身体还被绑上了石块,身份却一直无法确定。近10年来,玉环市公安局民警从未放弃对这起命案的追查。如今,犯罪嫌疑人终于浮出水面,而这起案件的真相,也着实令人咋舌。

昨日,玉环警方召开新闻发布会,通报了“2011·4·22”命案的侦破情况。

确定死者身份

2011年4月的一天,玉环市坎门街道红旗社区附近的海塘里,惊现一具高度腐烂的尸体。玉环市公安局刑侦大队经勘查判断,死者为男性,年龄在40多岁,死亡时间大约在2010年10月到11月之间,系窒息而死,他杀,作案人员至少在2人以上。但警方没有发现任何可以证明其身份的东西。限于当时的技术条件,案件侦破一度陷入困境。

这些年警方不懈侦查,进行了大量的走访排摸,直到今年8月,无名尸体的身份终于有了眉目——警方锁定他为四川省叙永县的李某尧。由于此人脾气古怪,所以虽一直失联,但家人也没有报过警,这也是警方在失踪人员库

里一直没有找到他个人资料的原因。

据同村村民介绍,李某尧这个人流里流气,平时不务正业,2010年10月时,他居然把老家的房子卖了,说要去上海打工,之后就不知去向。警方循线深挖,发现在李某尧遇害期间,曾与一名叫唐某蓉的女子联系较多,唐某蓉的丈夫正是李某尧的表弟。不仅如此,唐某蓉还曾在玉环做过按摩女,而李某尧死在玉环。这些线索都将嫌疑指向了唐某蓉。

9月8日,玉环警方在叙永县将嫌疑人唐某蓉、陈某才抓获。随后,另一名嫌疑人唐某红在广西落网。

一场不伦之恋

唐某蓉年轻时算得上是村里的“一枝花”,和丈夫结婚后,就结识了丈夫的表哥李某尧。没想到,李某尧竟对唐某蓉一见钟情,想方设法接近她。唐某蓉不堪其扰,最后远赴玉环以躲避李某尧,并找了一份按摩女的工作。

然而令唐某蓉没有想到的是,痴情的李某尧竟像发了疯一样找她,甚至为此还把老家的房子卖了,并追到了玉环。

李某尧刚到玉环,就打了唐某蓉的电话,表示只希望再见最后一面,唐某蓉只好硬着头皮来见他。交谈中,唐

某蓉得知李某尧这次还带来了11万元,这下她心动了。她告诉李某尧,如果真的想和她在一起,就把这笔钱给她,两个人可以一起开个小饭店度日。

可是,对这个“二流子”厌恶至极的唐某蓉,并没有打算跟李某尧在一起。她想到了一条既可以拿到钱又能一劳永逸甩了他的“妙计”——让这个男人彻底消失。为了实施这个罪恶的计划,她找来两个人,一个是她的老乡陈某才,另一个是和她关系比较好的客人唐某红。

合伙谋财害命

2010年10月28日,唐某蓉和唐某红以吃饭为由,将李某尧约了出来,并将他灌得醉醺醺的。随后,她们又以“出去走走”的名义,将李某尧带到那处海塘。陈某才早已在此等候多时,一见面,他立即用手臂勒住了李某尧的脖子,另外两人上前对李某尧进行殴打,直至其死亡。

确定李某尧已死,3人在他身上绑上石头,将尸体沉入海塘之中,自认为神不知鬼不觉。随后,唐某蓉分几次从李某尧卡内取走现金,3人瓜分。

然而,正义可能会迟到,但永远不会缺席。

目前,3名犯罪嫌疑人已被移送台州市检察院审查起诉。



公益联盟捐款40万元 为街道配齐“救命机器”

昨日,杭州市上城区望江街道红十字会联合辖区10家企事业单位举办“望江红十字公益联盟”成立仪式。该联盟成立后的第一件事,便是为辖区所有社区、学校、市场、医疗卫生机构等公共场所铺设自助体外除颤器(简称AED,主要用于抢救心脏骤停患者),联盟成员单位现场捐款40万元,定向用于AED设备采购,并将在春节前全部采购、铺设到位。

据了解,通过此次活动,望江街道将配备完善23台AED设备、31个应急救护点,打造8分钟医护圈。为让辖区单位和居民全面了解并使用心肺复苏术和AED,街道红十字会开展各类救护培训400余场,8000余名志愿者熟练掌握了心肺复苏术和AED急救方法。 通讯员 屈姣

怀孕后才发现自己“被小三”

男方侵犯女方一般人格权,
被判道歉并赔偿

本报记者 王小云 通讯员 王祎雯 俞冲

本报讯 怀有身孕后,准备与未婚夫步入婚姻殿堂,直到这时却发现对方其实是个已婚男。姑娘彻底失望,做完人流手术后向法院起诉,“我要他以书面形式赔礼道歉,支付我医疗费、误工费、精神损害抚慰金等费用。”

近日,长兴县法院作出一审判决,男方的过错行为侵犯了女方的一般人格权,应当承担侵权责任。

2019年4月,小倩和阿俊(均为化名)在网络贴吧邂逅,阿俊表示自己是单身。不久后,小倩从上海赶到长兴,与网友阿俊“奔现”,并正式确立了恋爱关系。之后小倩留在长兴,与阿俊开始了同居生活。没过多久,小倩发现自己怀孕了,正满心欢喜筹备结婚时,却遭遇了晴天霹雳。

一次无意间,小倩发现了阿俊与其他女子的聊天记录。两人的日常聊天中,都以“老公”“老婆”相称。而那名女子不是别人,正是阿俊的妻子。小倩这才意识到,自己被骗了。面对质问,阿俊不得不承认了自己已婚并且有2个孩子的事实。

“我怎么也没想到,自己被‘小三’了。”从网络相识到怀孕、筹备结婚的短短几个月,小倩感觉自己被开了一个天大的玩笑。

2019年7月14日,小倩从长兴回到上海,断绝了与阿俊的关系,并选择做了人流手术。

小倩说,事情暴露以后,阿俊曾向她出示承诺书,承诺支付小倩精神损害抚慰金及医药费。但小倩多次催要未果,身心遭受巨大打击,于是她起诉到了法院。

法院审理认为,根据民法总则第109条、第110条,自然人的人身自由、人格尊严受法律保护。自然人享有生命权、身体权、健康权、姓名权、肖像权、名誉权、荣誉权、隐私权、婚姻自主权等权利。本案中,男方的欺骗行为违背了社会公德,不仅耽误了姑娘的青春,让她承受情感背叛分手的痛苦,同时还让她遭受了怀孕流产的身体伤害,因此男方侵犯了女方的一般人格权。

法院一审判决,被告阿俊向原告小倩书面赔礼道歉;向原告小倩支付医药费、误工费、营养费、交通费等各项费用1.5万余元,并向小倩赔偿精神损害抚慰金3万元。

本报曾曝光过的特大海外医疗诈骗案宣判 诈骗4.2亿余元,主犯获无期徒刑

通讯员 嘉法宣

本报讯 豪华游艇、五星宾馆、海鲜大餐,美容院邀请客户免费海外旅游,还有高端医疗说明会和海外专家分析,这样的享受,着实诱人。然而,当听信者登上飞往海外的航班,就掉进了一个精心布置的骗局。(本报曾于2018年12月07日作报道《免费豪华游后,嘉兴一女企业家花600万看“美国医生”——起底特大海外医疗诈骗案》。)

日前,这起涉案金额高达4.2亿余元的海外特大医疗诈骗案在嘉兴市中级人民法院一审宣判。被告人张某梅犯诈骗罪,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并被没收个人全部财产;被告人张某杰、魏某、王某金等均因诈骗罪,分别被判有期徒刑13年6个月至13年不等,并均被处罚金60万元。其余100多名被告人在秀洲区法院接受审判。

王女士是嘉兴一美容店的老顾客,店长余某对她很是殷勤,王女士把她当成知心小妹妹。王女士不知道的是,余某在背地里将她的个人信息填写进一张具有34项栏目的《顾客分析表》中。经过筛选,王女士的信息最终到达被告人张某梅等人经营的思兰德公司手中,成为海外医疗诈骗的目标“猎物”。随后,美容院对选定的目标客户宣传海外医疗项目,以“免费旅游”之名诱骗受害者出境。

2017年上半年,美容店店长余某陪同王女士一起前往泰国,在进行医院体检、欢迎晚宴、出海游玩等项目后,她被安排参加思兰德公司举办的“医疗说明会”。会场上,几位国内外“医疗专家”悉数亮相,分别介绍能防癌抗癌的“癌盾”等医疗项目和产品,看上去非常高端。

实际上,思兰德公司宣称的所谓美国NHC医疗健

康中心顶级专家团队,都是些没有行医资格的人员,甚至还有吸毒人员。

“专家”为王女士解读体检报告后,推荐她接受NHC“癌盾”项目。最终,王女士自己刷卡106.25万元,美容店老板余某垫付6.75万元,购买了抗癌和抗衰老两个项目。其后,她又两次前往泰国、一次前往美国进行所谓后续保健治疗,共花去600余万元。

2018年1月,王女士的女儿无意间看到家中的“癌盾”药物,从英文说明书中发现其主要成分是糖,怀疑母亲遭遇诈骗,于是报了警。

接到报案后,警方调查发现,所谓思兰德公司其实是一个组织严密的犯罪团伙。2018年4月24日,在公安部统一指挥部署下,辽宁、江苏、广东、黑龙江、吉林、北京、浙江等地警方统一开展集中收网,相继抓获嫌疑人132名,查封假药仓库3个,扣押假药3000余箱,彻底摧毁了该犯罪集团。

法院经审理查明,2015年9月至2018年4月期间,被告人张某梅伙同张某杰、魏某、王某金等人,以思兰德公司为载体,以非法占有为目的,通过全国各地的代理商(运营商)联合美容院,以“老客户赠送免费旅游”“低价旅游”等名义诱骗客户参加所谓赴外地甚至境外的医疗活动,后分别通过被告人王某金等人冒充境外医疗机构医生对体检报告的异常指标进行夸大、曲解,使被害人对自己的身体健康和项目疗效产生错误认识,从而付费接受“医疗项目”。被害人支付的款项,由思兰德公司、代理商(运营商)、美容院等予以瓜分。截至案发,张某梅等人骗取1393人次被害人共计4.2亿余元,实际获利1.4亿余元。